
  شناسي  روان

  رش تحت تأثير چيست؟عوامل شكل دهنده نگ -1

  ها ـ نيازها ـ ارزشنظام شناختي فرد  )2    ها ) نيازها ـ باورها ـ ارزش1

  ها ـ نظام شناختي فرد ) باورها ـ ارزش4  ) نيازها ـ رفتارها ـ نظام شناختي فرد3

كنيم محـيط را در كنتـرل خـود     ما همواره دوست داريم همه چيز مطابق نظر و تحت اختيار ما باشد و با انجام دادن رفتارهاي گوناگون سعي مي - 2
  اين عبارت به چه چيزي اشاره دارد؟دور كنيم.دهاي ناگوار را از خود بگيريم و پيام

  ) اراده4  ) اسناد3  ) ادراك كنترل2  ) هماهنگي محيط1

  از عوامل اسناد به درستي بيان شده است؟» تلاش«و » دشواري تكليف«هاي  در كدام گزينه به ترتيب ويژگي - 3

  ـ قابل كنترل و دروني) بيروني و غير قابل كنترل 2  ) ناپايدار و قابل كنترل ـ پايدار و بيروني1

  ) دروني و ناپايدار ـ قابل كنترل و ناپايدار4  ) پايدار و غير قابل كنترل ـ بيروني و پايدار3

  شود؟ هاي ناسازگارانه فرد از لحاظ هيجاني به شدت تحريك مي در كدام يك از مقابله - 4

  از داروهاي شيميايي) استفاده 4  ) در انتظار معجزه بودن3  ) رفتار تكانشي2  ) رفتار منفعلانه1

  نياز براي دوباره سازگار شدن با شرايط جديد زندگي نشانگر كدام مفهوم روانشناختي است؟ - 5

  ) فشار رواني4  ) مقابله3  ) اراده2  ) انگيزه1

  شوند و براي جبران آن انگيزه كمي دارند؟ در كدام مورد افراد معمولا از شكست دلسرد مي - 6

  ) شكست را به عوامل دروني ناپايدار نسبت دهد.2  ايدار باشد.) علت شكست غير قابل كنترل و پ1

  ) موقعيتي كه باور دارند بين رفتار و پيامد آن ارتباط وجود دارد.4  ) در زمينه شكست دچار ناهماهنگي شناختي شده باشد.3

ها شكست خورده اسـت و   ولي در همه آن هاي مختلف را براي كاهش وزن امتحان كرده است برد روش نج ميرفرد بزرگسالي كه از چاقي مفرط  - 7
  اين مثال بيانگر كدام مفهوم است؟ در نهايت به اين باور رسيده است كه هيچ كاري براي كاهش وزن از او ساخته نيست.

  ) درماندگي آموخته شده4  ) ناهماهنگي شناختي3  ) مقابله ناكارآمد2  پايدار) اسناد 1

كند  زند نمره بالايي كسب مي آموز وقتي در خانه تست مي است در كنكور سراسري شركت كند. اين دانشآموزي را در نظر بگيريد كه قرار  دانش - 8
  هاي آزمايشي وي به علت استرس ضعيف است. كدام عبارت درست است؟ درحاليكه نمره

  تواند از آرام بخش ضعيف قبل از آزمون استفاده كند به عنوان مقابله سازگارانه ) مي1

  ي كنترل استرس در آزمون به عنوان مقابله سازگارانهها وش) شناسايي ر2

  ك گرفتن از مشاور براي شناسايي روش كنترل استرس به عنوان مقابله ناسازگارانه) كم3

  ) منبع استرس را به عنوان يك متغير فراهم در نظر بگيريد به عنوان مقابله سازگارانه4

  است؟تر  هاي مقابله درست كدام عبارت در مورد روش - 9

  كند. زني و استرس خود از شوخ طبعي استفاده مي ) ورزشكاري كه براي فراموشي احساس ضعف در شوت1

  كند. سازي استفاده مي زني و استرس خود از تمرين آرام ) ورزشكاري كه براي فراموشي احساس ضعف در شوت2

  كند. حفظ سلامتي خود روزانه فعاليت بدني ميرو است و براي  بهزاي زيادي رو هاي استرس ا موقعيت) كسي كه روزانه ب3

  كند. رو است و براي حفظ سلامتي خود روزانه دارو مصرف مي بهزاي زيادي رو هاي استرس ا موقعيت) كسي كه روزانه ب4

  شود؟ در فشار رواني محسوب مي» رفتاري«كدام علامت عنصر  -10

  ) فرار4  ) ترس3  ) درد معده2  ) نداشتن تمركز1

  شود؟ زء اثرات مستقيم مذهب بر سلامت رواني محسوب ميكدام گزينه ج - 11

  ) دوري از رفتار پر خطر جنسي2  حمايت اجتماعي ات) افزايش احساس1

 ) اجتناب از مصرف سيگار و الكل4    ) داشتن سبك تغذيه سالم3

  تر است؟داي كارآم توان منبع مشكل را كوتاه مدت از بين ببرد كدام روش مقابله روشي كه نمي -12

  ) مشورت و راهنمايي گرفتن2    ستفاده از مهارت حل مسئله) ا1

  ) فعاليت بدني و ورزش كردن4    ) استفاده از حس شوخ طبعي3

  است؟» انسجام در رفتار«و » قرار نگرفتن تحت تأثير  موانع زود گذر«به ترتيب پيامد كدام عوامل نگرش  -13

  )  هدفمندي ـ هدفمندي4    نگي شناختي) هدفمندي ـ هماه3  ) اراده ـ هماهنگي2  ) اراده ـ هدفمندي1

كنـيم   ودمـان راننـدگي مـي   خايداز زماني كه  هنگام حركت با سرعت زياد در يك جاده پر پيچ  خم كوهستاني زماني كه در كنار راننده نشسته -14
  احساس ترس و نگراني بيشتري داريم. اين موضوع مربوط به كدام عامل است؟

  ) هدفمندي4  ) هماهنگي شناختي3  ) ادراك كنترل2  كارايي) ادراك 1



زد  هايش را مي هاي قرمزي پيدا شد. او به تدريج پرخاشگر شد و همكلاسي ي صورتش لكهوشكيبا در سنين كودكي دچار بيماري پوستي شد و ر - 15
  تا دوستان صميمي را از دست داد. وضعيت شكيبا نشان دهنده كدام عبارت است؟

  ) از سلامت كامل تا مرگ يك پيوستار وجود دارد.2  هستند جداگانهبا سلامت دو جنبه  ي) بيمار1

  امل ايجاد بيماري جسماني است.) متغيرهاي روانشناختي ع4  دارند.) جسم و روان ارتباط متقابل و تنگاتنگ 3


